

Рецензія
на освітньо-професійну програму
“Державне управління у сфері містобудівної діяльності”
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня
за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування”
галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування”
Київського національного університету будівництва і архітектури

Освітньо-професійна програма “Державне управління у сфері містобудівної діяльності”, затверджена Вченою радою КНУБА (протокол від 29.03.2021 № 39), спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування” галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування”.

Відповідна магістерська програма спеціально розроблена з метою професійного навчання управлінських кадрів для сфери будівництва, містобудування, просторового планування територій та архітектури, що принципово відрізняє її від освітніх програм за вказаною спеціальністю інших українських закладів вищої освіти.

Успішне опанування компонентів програми “Державне управління у сфері містобудівної діяльності” дасть змогу здобувачам вищої освіти отримати спеціальні фахові компетентності в галузі державного управління, місцевого самоврядування, концептуальних та організаційно-правових засад діяльності органів публічної влади, сучасних механізмів та інструментів публічного управління, в тому числі у сфері містобудівної діяльності.

При розробці програми враховано передовий вітчизняний та зарубіжний досвід підготовки фахівців у галузі публічного управління та адміністрування, проведено консультації з фахівцями – практикаками та потенційними роботодавцями, зокрема з Міністерства розвитку громад та територій України. Враховано усі вимоги Стандарту вищої освіти зі спеціальності 281 другого (магістерського) рівня, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04.08.2020 № 1001 (далі – Стандарт). Зокрема, освітньо-професійна програма відповідає Стандарту в частині обсягу кредитів, переліку компетентностей випускника, змісту підготовки здобувачів вищої освіти, формам атестації.

Проведений аналіз освітньо-професійної програми по розділах дозволяє констатувати наступне.

Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для відповідного ступеня вищої освіти, визначено відповідно до статті 5 Закону України “Про вищу освіту” та Стандарту і становить 90 кредитів ЄКТС.

Перелік компетентностей корелюється з описом відповідного (7-го) кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій, Стандарту та містить інтегральну, 7 загальних, 10 спеціальних (фахових) та 4 додаткові фахові компетентності. Обов’язкові компоненти, а також вибіркові компоненти освітньої програми, впровадження яких обговорювалось на нараді членів групи забезпечення, представників стейкхолдерів та здобувачів, розкривають сутність

актуальних проблем у сфері публічного управління та адміністрування, забезпечують досягнення програмних результатів навчання.

Загальна кількість програмних результатів навчання – 16 і вони відповідають інтегральній, загальним, фаховим та додатковим фаховим компетентностям випускника. Програмні результати навчання, що наведені у відповідній освітньо-професійній програмі, відповідають закріпленому у Стандарті нормативному змісту підготовки здобувачів вищої освіти, сформульованому у термінах результатів навчання.

Варто відзначити з позитивної сторони вдало сформульовані додаткові фахові компетентності та додаткові програмні результати навчання, які підтверджують інноваційній та спеціалізований характер освітньо-професійної програми – її орієнтацію на підготовку управлінських кадрів для сфери містобудівної діяльності.

Освітні компоненти програми відповідають її профілю та цільовому призначенню, їхнє опанування здобувачами вищої освіти дозволить у повному обсязі сформувати передбачені освітньою програмою компетентності та досягнути програмних результатів навчання.

Форми атестації здобувачів вищої освіти корелюються з вимогами Стандарту та передбачають кваліфікаційну роботу та атестаційний екзамен.

Враховуючи викладене рецензована освітньо-професійна програма “Державне управління у сфері містобудівної діяльності” другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 “Публічне управління та адміністрування” має необхідні структурні та змістові складові, відповідає встановленим нормативним вимогам, сучасному рівню розвитку державно-управлінської науки і практики, а отже, вона може бути рекомендована до впровадження.

Професор кафедри публічного
управління та адміністрування

Державного університету телекомунікацій,

доктор наук з державного управління, доцент

Андреев С. О. Андреев

Згідно з рішенням
завреш



Начальник
ВІДДІЛУ КАДРІВ ДУТ
С.М. ЛЬВОВСЬКИЙ